
 

What students are saying about the UCD Certificate in Safety and Health at Work 

Helpfulness to learning of programme components 

 

 
A =  Online Lectures 
B =  E-Notes 
C = Weekly Workbooks 
D = Interaction with Tutors on study day 
 

 
E = Study skills sessions 
F = Post Lecture text learning resources 
G = Post Lecture Video resources 

 

Mid-programme evaluation: responses to question on how helpful to learning students found different programme 

components.  Proportion who responded ‘helpful’ or ‘very helpful’ are shown (other response options were ‘neither helpful 

or unhelpful’ OR ‘unhelpful’ or ‘very unhelpful’). 

Agreement with statements about experience of blended learning as opposed to face-to-face learning 

 

A = I could control the pace of my own learning 
B = I could organise my time better 
C = The time spent online would better have been spent in class 
D = there should be more courses like this 

 

Mid-programme evaluation: responses to question on the extent to which students agreed or disagreed with the 
statements above regarding different programme components. Combined proportion of those who responded ‘agree’ or 
‘strongly agree’ are shown (other response options were ‘neither agree nor disagree OR ‘disagree’ or ‘strongly disagree’).   
The average response rate is 90%.   Percentages shown above are the valid % for each question. 
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What students are saying about the UCD Certificate in Safety and Health at Work  

What in particular helped your learning? 

 

I feel that reading the 

 

 

 

 

 

 

What was your favourite aspect of the course? 

 

 

I feel that reading the 

 

 

 

 

 

 

 

Workbook keeps 
you in a good 
working mode 

 

The learning outcomes helped point 

me in the right direction and I also 

like the condensed notes. 

Assignment rubrics are a 

must if you are out of 

study for a long time. The 

rubric feedback was 

excellent and showed me 

where to improve. 

Online tutorials 

are both 

informative and 

accessible at 

times that fit in 

with my schedule 

The student 

chat forum and 

the ability to 

email tutors and 

get a reply 

really helps 

Lecturers are 

very 

knowledgeab

le on their 

topic 

I like reviewing the post-
lecture resources and 
revisiting the e-lecture. I 
find this very helpful. 

Advice on the main 
project midway 
through the semester 

 

The tutor had a great 
approach to learning. Not 

rushed, not condescending 
and a great way of explaining 

the material 

Law and Risk 

Assessment 

Being able to 
watch and re-
watch the 
lectures  

 

Tutor was 

very easy 

to talk to 

Reading the 

E-Notes and 

answering the 

questions at 

the end of the 

lecture 

Ability to work with people 
from the same job on the 
course 

Comments drawn from programme evaluations, 2014-2016 

 


